

Iktatószám: I.B. 747-6/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült *Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014.04.30-án 7.45 órakor* a Polgármesteri Hivatal (Szekszárd, Béla király tér 8.) házasságkötő termében megtartott *rendkívüli nyílt üléséről*.

Jelen vannak:

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről

Dr. Tóth Gyula SZEB elnök
Horváth Jánosné, Zaják Rita, bizottsági tagok

Igazoltan távol maradt:

Hollandus Zsolt, Lemle Béláné bizottsági tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Pál József igazgatóságvezető
Márcz László igazgatóságvezető
Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Berbuch Miklós jegyzőkönyvvezető

Megjelent meghívottak:

Dr. Tóth Gyula elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 3 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Az ülést 7.45 órakor megnyitja.

Dr. Tóth Gyula: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Horváth Jánosné bizottsági tagot megválasztani.

Az elnök szavazásra teszi fel az ügyrendi javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal elfogadott.

Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság 3 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:

Napirend

Nyílt ülés

1./ napirendi pont-84.számú közgyűlési előterjesztés

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2014. (...) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról

Előadó: Pál József igazgatóságvezető

Nyílt ülés

1. / napirendi pont-84.számú közgyűlési előterjesztés

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2014. (...) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról

Előadó: Pál József igazgatóságvezető

Pál József: Elmondja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának tárgyévi bevételei meghaladták a kiadásokat, tehát az önkormányzat pozitív szaldóval zárta 2013-as évet. Az önkormányzat vagyona több mint 7%-al nőtt, ez közel három milliárd forint. Ennek következtében minden hatékonysági mutató 2012. évhez képest javult. Megjegyzendő, hogy a 2012-es évben is javuló tendenciák jelentkeztek a gazdálkodási adatok tekintetében. Bizonyos gazdasági mutatók egymással azonban nem összehasonlíthatóak, a 2012. és 2013. évben, mivel a mögöttes adattartalom megváltozott. Például a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átvette az intézményeket, ezért a személyi juttatások csökkentek, és ez okból kifolyóan megnőttek a támogatás értékű működési kiadások. A korábban bérként jelentkező kiadások egy része most, a támogatás értékű működési soron szerepel. Nőttek a finanszírozási bevételek, jogszabályváltozás okán, az önkormányzati pénz maradvány 2012-ben a tárgyévi bevételeknél szerepelt, 2013-ban – új közbeiktatott soron – a finanszírozási bevételként szerepel.

Zaják Rita: 2012. évben ígéret volt arra, hogy az összes önkormányzati intézmény energia hatékonyságára kiírt pályázaton vesz részt. A pályázatokat lehet, hogy az önkormányzat beadta, de a hajléktalanszálló és a családok átmeneti otthona esetében, a korszerűsítések még nem valósultak meg. A szociális otthonban és egy óvodában valósultak csak meg felújítások.

A Garay Általános Iskolában a mosdók állapota katasztrofális, a művészeti teremben a világítás nem megfelelő, alkalmatlan a munkára.

A továbbiakban várhatóak-e intézmények felújítása?

Márcz László: Az intézményi költségvetések tervezésénél kell az intézményvezetőknek jelezni az igényeiket.

Pál József: Az intézmények karbantartása korábban a vagyonkezelő feladata volt, jelenleg a városüzemeltetési igazgatóság folyamatosan veszi át a feladatokat, de erről még folyamatában is zajlanak az egyeztetések. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megalakulásával felmerült, hogy az intézményvezetők nem jelezik a problémáikat. A felmerült egyeztetési hiányosságok miatt, az intézményvezetőkkel szorosabb kapcsolatot alakítottunk ki, és ezért is vált szükségessé a karbantartási feladatok átadása.

Dr. Tóth Gyula: További kérdés, hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a rendelettervezetet a bizottságnak.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának 44/2014. (IV.30.) határozata

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2014. (...) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról (1. számú bizottsági előterjesztés)

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 84. számú, **Szekszárd Megyei Jogú Város**

**Önkormányzata közgyűlésének .../2014. (...) önkormányzati rendelete
a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról** szóló előterjesztést.

Határidő: 2014.04.30.

Felelős: Dr. Tóth Gyula SZEB elnöke

A bizottság elnöke a rendkívüli nyílt ülést 8.00 órakor berekeszti.

K. m. f.

**Dr. Tóth Gyula
SZEB elnök**

**Horváth Jánosné
jegyzőkönyv-hitelesítő**

Készítette:

**Berbuch Miklós
bizottsági referens**

Ellenjegyezte:

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző távollétében és megbízásából:

**Dr. Göttlinger István
Jegyzőt helyettesítő aljegyző**